11Iro

HAmsn: Apuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2009 18:19:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2009 09:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108054/answer/108055




YBaxaemas ApuHa! BeposiTHee Bcero, y Bac ocTpelii reMopparudyecKuid DUCTUT. [I1d YTOYHEHUS
OWarHo3a u ompefeNieHus JanbHelnel TakTuKu Bam HeoO6xomumo 06CcIeqoBaThCs IO KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl); cOaTh OOIIKNY aHaIM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO IIY3HIPS C OIpenesieHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOUHOM MOYH).
[Tocrne aToro MoKHO OyHOeT Ha3HAUUTH JiedeHue (ecnu Heobxooumo). Yoauu.



